



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25, 03. 2015 р.

№ 138

Про утворення тимчасової робочої групи з контролю за належною організацією обслуговування населення суб'єктами господарювання, які здійснюють торговельну діяльність на території Дніпровського району міста Києва

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», «Про благоустрій населених пунктів», "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", постанов Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів» та від 30.07.1996 № 854 «Про затвердження Правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями», враховуючи положення пункту 8 розділу III Закону України від 28.12.2014 № 76-VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України», з метою забезпечення контролю за належною організацією обслуговування населення суб'єктами господарювання, які здійснюють торговельну діяльність на території Дніпровського району міста Києва:

1. Утворити тимчасову робочу групу з контролю за належною організацією обслуговування населення суб'єктами господарювання, які здійснюють торговельну діяльність на території Дніпровського району міста Києва (далі – Робоча група) у складі:

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник Робочої групи;

головний спеціаліст відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

002011

працівник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

представник Дніпровського РУ ГУ МВС України в м. Києві (за згодою);

представник ДПІ у Дніпровському районі ГУ ДФС у м. Києві (за згодою);

представник Дніпровського відділу Деснянського міжрайонного управління Головного управління Держсанепідслужби у м. Києві (за згодою);

представник громадського формування «Громадська Варта» (за згодою).

2. Робочій групі у термін до 01.01.2016 здійснювати контроль за належною організацією обслуговування населення підприємствами торгівлі та ресторанного господарства, в тому числі проводити комісійні обстеження щодо наявності ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями.

3. Робочій групі у разі виявлення фактів продажу алкогольних напоїв без відповідної ліцензії інформувати Головне управління ДФС у м. Києві для вжиття заходів реагування згідно з чинним законодавством України.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Я. Горбунов